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Volkswagen Passat Variant
Highline Sitzh. Schiebedach. AHK
Auflistung #394725

€ 14.990,-

Übersicht

Erstzulassung 6/2016

Kategorie Kombi

Kilometerstand 180.500 Km

Allgemeine Information

Farbe Silber (Tungsten Silver
Metallic)

Plätze 5

Vorbesitzer 2

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Abstandstempomat, Abstandswarner, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Anhängerkupplung, Armlehne, Beheizbares Lenkrad, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bluetooth, Bordcomputer,
CD, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische
Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Innenspiegel
automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Kurvenlicht, LED-Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht,
Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Massagesitze, Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem,
Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Panoramadach, Radio, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Scheinwerferreinigung, Schiebedach, Schlüssellose Zentralverriegelung,
Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Sportpaket, Sportsitze, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Touchscreen,
Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Winterpaket, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Volkswagen Passat Variant Highline in einem optisch und technisch guten Zustand.

Das Fahrzeug wird mit einer frischen Übergabeinspektion, neuen TÜV und 1 Jahr Gewährleistung ausgeliefert.

#Sonderausstattung:
Ambiente-Beleuchtung, Audiosystem Composition Media (Touchscreen, Radio/CD-Player, MP3, Bluetooth),
Dachhimmel, weiß (St. Tropez), Fahrassistenz-System: Autom. Distanzregelung (ACC) mit Umfeldbeobachtungssystem
(Front assist), Insassen-Schutzsystem proaktiv, Metallic-Lackierung, Navigationsmodul Discover Media (für
Audiosystem), Panorama Schiebe-/Hebedach vorn elektrisch, mit Panoramadach hinten, Raucher-Paket, Steckdose
230V

Weitere Ausstattung:
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3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag
Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Anzeige für Waschwasserstand, Ausstattung Highline,
Ausstattungs-Paket: Licht + Sicht, Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar,
Außenspiegel lackiert, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Chrom-Paket
2, Chromleisten an Seitenfenstern, Dachreling silber, Doppeltonhorn, Durchladeeinrichtung (Mittelarmlehne hinten),
Einparkhilfe vorn und hinten, Einstiegsleisten vorn und hinten (Edelstahl), Einstiegsleuchten in den Türen vorn und
hinten LED, Elektron. Differentialsperre (EDS), Elektron. Differentialsperre (XDS), Fahrassistenz-System: Adaptive
Fahrwerksregelung (DCC), Fahrassistenz-System: Anhänger-Stabilisierungs-Programm, Fahrassistenz-System:
Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi Collision Brake), Fahrassistenz-System:
Müdigkeitserkennung, Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion,
Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Fernentriegelung Heckklappe, Frontscheibe Verbundglas getönt, Fußmatten
Textil, Gepäckraum-Abtrennung (Netztrennwand), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Gepäckraumbeleuchtung,
Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckleuchten LED, dunkelrot, Heckscheibenwischer, Innenausstattung:
Dekoreinlagen Aluminium gebürstet, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter mit Aktivkohlefilter, Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Kennzeichenbeleuchtung LED, Kindersicherung im Fahrgastraum,
Klimaanlage Climatronic 3-Zonen, Kopf-Airbag-System vorn und hinten inkl. Seitenairbag vorn, Kopfstützen hinten
(3-fach), Lendenwirbelstütze und Einstellung Lehnenneigung vorn, links elektr. verstellbar, Lendenwirbelstützen vorn,
Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Höhen-/Längsverstellung, LM-Felgen, Mittelarmlehne hinten, Motor 2,0 Ltr. -
162 kW TSI, Multifunktionsanzeige Premium (Farbdisplay), Multimediabuchse AUX-IN, Nebelschlussleuchte,
Parkbremse elektrisch, Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne, Rücksitzlehnen mit
Fernentriegelung umklappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheinwerfer
LED, Sicherheitsgurte vorn mit Gurtstraffer, höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Alcantara/Leder, Sitze vorn
höhenverstellbar, Sitze: Top-Komfortsitze vorn, Start/Stop-Anlage, Steckdose 12V im Koffer-/Laderaum, Stoßfänger
Wagenfarbe, mit Chromleisten, Türgriffe außen Wagenfarbe, Türschutzleisten unten verchromt, Verbandkasten und
Warndreieck, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn, Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich / hinten)

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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